

**ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΕΤΑΡΤΗΣ (4<sup>ης</sup> ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ) (4/2024)**  
**ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ, ΠΕΜΠΤΗ 5**  
**ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024, ΩΡΑ 18:00, ΑΙΘΟΥΣΑ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ –**  
**ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΜΕΓΑΡΟ**

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ:** Χαράλαμπος Προύντζος, Δήμαρχος  
Χρυσανθος Φάκας  
Ισαβέλλα Τύμβιου  
Κυριάκος Φωτιάδης  
Λεώνη Ορφανίδου  
Ελένη Λουκαΐδου  
Κώστας Πέτσας (απών στα θέματα 4-6 της  
Συμπληρωματικής Ημερήσιας Διάταξης, λόγω  
έκτακτης οικογενειακής υποχρέωσης )  
Νεόφυτος Νεοφύτου  
Αναστασία Ακκίδου  
Σπύρος Σωτηρίου  
Όλγα Μαρουδιά  
Μάριος Μούγης Γιώργος Μασουρής  
Λίνα Φενερίδου  
Χρίστος Ανδρέου (παρών μέσω της πλατφόρμας WEBEX, για  
λόγους υγείας)  
Κωνσταντίνος Γιάγκου  
Κώστας Κωνσταντίνου  
Κυριακή Παπαμιχαήλ  
Παναγιώτης Ζήνωνος  
Χριστίνα Γεωργίου  
Ανδρέας Κωνσταντίνου  
Χρίστος Λιβέρδος  
Προκόπης Προκοπίου  
Μιχαέλα Κυθρεώτη Μχλαππα  
Μυρούλα Προκοπίου – Λάμπρου  
Μαριάννα Σοφοκλέους  
Πανίκος Κωνσταντίνου (αποχώρησε στα Διάφορα,  
για λόγους ασυμβίβαστου)  
Αναστάσιος Καλλινίκιου  
Πάυλος Παύλου  
Δημήτρης Σιεητάνης  
Γιώργος Παπάς

**ΑΠΟΝΤΕΣ:** -----

**ΠΑΡΑΚΑΘΗΜΕΝΟΙ:** Μύρια Πηλακούτα - Δημοτική Γραμματέας, για την  
τήρηση των πρακτικών

Έβελυν Χριστοδουλίδου, Πρακτικογράφος, Λειτουργός  
Δημοτικής Υπηρεσίας

\* Ο επακριβής χρόνος και τρόπος σύνδεσης των μελών / παρακαθήμενων που συμμετείχαν μέσω τηλεδιάσκεψης παρατίθεται στην αναλυτική κατάσταση, η οποία έχει επισυναφθεί στο Πρακτικό ως «**Παράρτημα. 1**» και το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο κομμάτι του παρόντος Πρακτικού.

---

Με βάση τις πρόνοιες του Άρθρου 21(6) του περί των Γενικών Αρχών του Διοικητικού Δικαίου Νόμου του 1999, ο Δήμαρχος με βάση την απόφαση του ημερ. 30<sup>ης</sup> Αυγούστου 2024 (Αρ. Εγγράφου 12110/24 στον φακ. 01-7/) και 4<sup>ης</sup> Σεπτεμβρίου 2024 (Αρ. Εγγράφου 12173/24 στον φακ. 01-7/) ενέκρινε τη συμμετοχή των μελών, ως ανωτέρω, των οποίων η φυσική παρουσία είναι δυσχερής στην παρούσα συνεδρία μέσω τηλεδιάσκεψης και συγκεκριμένα μέσω της πλατφόρμας WEBEX για τους λόγους που έχουν δηλώσει και καταγράφονται πιο πάνω.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

- 1. ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΟ**
- 2. ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 1 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2024**

Τα πρακτικά της συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 1/8/2024 επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν από το Δήμαρχο.

### **3. ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧ ΕΑΧ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ, ΓΙΑ ΠΑΡΑΙΤΗΣΗ (ΦΑΚ. 03-8 ΚΑΙ 03-14)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 12123/24 στο 03-8 και 03-14).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε, ενέκρινε το αίτημα της κας. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ για παραίτηση από την Υπηρεσία του Δήμου.

### **4. ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΚΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΩΡΗ ΑΦΥΠΗΡΕΤΗΣΗ (ΦΑΚ. 03-8 ΚΑΙ 03-14)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 12130/24 στο 03-8/ και 03-14/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ για πρόωρη αφυπηρέτηση με ισχύ από 01 Ιανουαρίου 2025.

**5. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ ΕΑΧ ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ (ΦΑΚ. 03-14/)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 12137/24 στο 03-14/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τον τερματισμό της απασχόλησης της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ, Εργοδοτούμενης Αορίστου Χρόνου / Πολιτικού Μηχανικού με ισχύ από 30 Σεπτεμβρίου 2024.

**6. ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΟΣ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΥΡΙΑΣ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ, ΕΑΧ ΕΠΙΜΕΤΡΗΤΡΙΑΣ ΠΟΣΟΤΗΤΩΝ (ΦΑΚ. 03-14/)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 12144/24 στο 03-14/)

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε τον τερματισμό της απασχόλησης της κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ, Εργοδοτούμενης Αορίστου Χρόνου / Επιμετρήτριας Ποσοτήτων με ισχύ από 30 Σεπτεμβρίου 2024.

**7. ΑΙΤΗΜΑ ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ ΓΙΑ ΤΕΡΜΑΤΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ ΑΔΕΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ ΥΠΟΣΤΑΤΙΚΟΥ ΒΑΣΤΙΟΝΕ ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΑΘΗΝΑΣ 16, ΕΝΟΡΙΑ ΤΑΚΤ ΕΛ ΚΑΛΕ (ΦΑΚ. 05.01.007)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 12146/24 στο 05.01.007/).

Λαμβανομένου υπόψη ότι ο κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ για όσο διάστημα λειτουργούσε το υποστατικό ήταν τυπικός στις υποχρεώσεις του, ότι υπάρχει πλήρης επηρεασμός της επαγγελματικής δραστηριότητας του υποστατικού του από το γεγονός ότι παραμένει κλειστό για μεγάλο χρονικό διάστημα (συνεπώς ο χρήστης στερείται εσόδων) το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα του κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ και την αποδοχή εκ μέρους του Δήμου του τερματισμού του συμβολαίου άδειας χρήσης του υποστατικού με ισχύ από 1/7/2024, νοουμένου ότι ο κ. ΧΧΧΧ ΧΧΧΧΧΧ διευθετήσει άμεσα τα οφειλόμενα προς το Δήμο ποσά ύψους €6836,30.

**8. ΠΩΛΗΣΗ ΣΥΝΤΕΛΕΣΤΗ ΔΟΜΗΣΗΣ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ**

ΔΣ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ 4 (4/2024) 20240905 (επικυρωμένα)

## **ΠΑΛΑΙΟΥ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ EWELL PROPERTIES LTD (ΦΑΚ. 24-2, 10-0)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 12151/24 στο 24-2 και 10-0/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πώληση στην εταιρεία EWELL PROPERTIES LIMITED, συντελεστή δόμησης του κτηρίου της Δημοτικής Αγοράς Παλαιού Δημαρχείου (Αρ. τεμ. 164, Φ/ Σχ. 21/46.06.02, Ενορία Ομεριέ, Τμήμα 2, Λευκωσία, Λευκωσία).

Σημειώνεται ότι η το Τμήμα Πολεοδομίας και Οικήσεως Λευκωσίας έχει καθορίσει την αξία του εμβαδού των 141,40 τ.μ μέτρων που θα αγοράσει ο ιδιοκτήτης της οικοδομής δέκτη από τον υπολειπόμενο συντελεστή της οικοδομής δότη (Δήμος Λευκωσίας) στα € 76.639. Το ποσό θα πληρωθεί κατευθείαν από τους ίδιους στον ιδιοκτήτη της οικοδομής δότη, μείον το 10%, το οποίο θα καταθέσουν στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας (€76.639-€7.664= €68.975).

Σημειώνεται επίσης ότι ο Διευθυντής του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως έχει υπολογίσει τον ακριβή αριθμό τετραγωνικών μέτρων (185,80 τ.μ) που θα αφαιρεθεί από το δομήσιμο εμβαδόν του ακινήτου – δότη που είναι η Δημοτική Αγορά Παλαιού Δημαρχείου, σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπει ο νόμος, κατά τρόπον ώστε να αυξηθεί ανάλογα ο συντελεστής δόμησης του ακινήτου – δέκτη που αναφέρεται πιο κάτω, ως η αίτηση της ενδιαφερόμενης εταιρείας.

Περαιτέρω το Δημοτικό Συμβούλιο εξουσιοδότησε το Λογιστικό Λειτουργό κ. Ανδρέα Αταλιανή (ΑΔΤ 647825) να εκτελέσει τις πιο κάτω πράξεις:

1. Να ΠΩΛΗΣΕΙ στην εταιρεία EWELL PROPERTIES LIMITED συντελεστή δόμησης 185,80 τ.μ από το τεμάχιο της διατηρητέας οικοδομής της της Δημοτικής Αγοράς Παλαιού Δημαρχείου, όπως έχει υπολογιστεί από το Διευθυντή του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως σύμφωνα με τη διαδικασία που προβλέπει ο νόμος κατά τρόπον ώστε να αυξηθεί κατά 141,40 τ.μ. συνολικά, ο συντελεστής δόμησης του ακινήτου δέκτη που αναφέρεται πιο κάτω, στην τιμή των €76.639 που έχει καθορίσει ο Διευθυντής του Κτηματολογίου (μείον το 10%, το οποίο θα καταθέσουν στο Πάγιο Ταμείο της Δημοκρατίας (→ €76.639- €7.664= €68.975), νοουμένου ότι ολόκληρο το ποσό που θα καταβληθεί για την αγορά του συντελεστή, ήτοι €68.975 θα κατατεθεί στο Δημοτικό Ταμείο πριν ο Δήμος αποξενωθεί της περιουσίας του.
2. Να υποβάλει ή/και να παρουσιαστεί ενώπιον του Επαρχιακού

Κτηματολογίου Λεμεσού – και υπογράψει και καταθέσει τη σχετική αίτηση για εγγραφή του υπολειπόμενου συντελεστή δόμησης στον επηρεαζόμενο τίτλο της εταιρείας EWELL PROPERTIES LIMITED και στα Μητρώα του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας και/ή να υπογράψει οποιαδήποτε άλλη δήλωση και/ή έγγραφο το οποίο τυχόν θα ζητηθεί από το Κτηματολόγιο για την πιο πάνω πράξη.

## ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΤΗΜΑΤΩΝ

### ΑΚΙΝΗΤΟ ΔΟΤΗ – ΔΗΜΟΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ

<u>ΔΗΜΟΣ</u>	<u>ΕΝΟΡΙΑ</u>	<u>ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ</u>	<u>ΤΕΜΑΧΙΟ</u>	<u>ΦΥΛ./ΣΧΕΔΙΟ</u>	<u>ΤΜΗΜΑ</u>	<u>ΣΥΜΦΕΡΟΝ</u>
Λευκωσίας	Ομεριέ	2/822	164	21/46.06.02	2	ΟΛΟ

### ΑΚΙΝΗΤΟ ΔΕΚΤΗ – εταιρεία BG WAYWIN DEVELOPMENTS LTD

<u>ΔΗΜΟΣ</u>	<u>ΕΝΟΡΙΑ</u>	<u>ΑΡ. ΕΓΓΡΑΦΗΣ</u>	<u>ΤΕΜΑΧΙΟ</u>	<u>ΦΥΛ./ΣΧΕΔΙΟ</u>	<u>ΤΜΗΜΑ</u>	<u>ΣΥΜΦΕΡΟΝ</u>
Πολεμίδα, Κάτω Πολεμίδα/ Λεμεσός	Απόστολος Βαρνάβας	0/34245	1713	53/64	0	ΟΛΟ

## 9. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΦΑΚ. 10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε υπηρεσιακό σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στην Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Η»** (Αρ. Εγγράφου 12155/24 στο 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

### **- Ιπποκράτους 46, Φ.Σχ. 21/460609, Τεμ.191, Τμήμα 2, ενορία Τρυπιώτης**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και

€20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

## **10. ΔΙΑΦΟΡΑ**

### **ΧΡΕΩΣΤΕΣ ΔΗΜΟΥ**

### **ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ**

### **ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκαν οι ακόλουθες δράσεις - εκδηλώσεις έχουν ήδη προγραμματιστεί :

- 17 Σεπτεμβρίου 2024: «Αγλαντζιά εν ΚΙΝΗΣΕΙ» - Τμήμα της Λεωφόρου Κερύνειας θα κλείσει για την κυκλοφορία των οχημάτων και θα μετατραπεί σε δημόσιο χώρο για ένα διασκεδαστικό Street Party για μικρούς και μεγάλους.
- 18 Σεπτεμβρίου 2024: «Πάμε Πλατεία Αγίου Δομετίου» - Δρόμοι γύρω από την Πλατεία θα κλείσουν για την κυκλοφορία των οχημάτων και θα μετατραπούν σε δημόσιο χώρο για δημιουργικές και εκπαιδευτικές δραστηριότητες για παιδιά.
- 19 Σεπτεμβρίου 2024: «Ρόδες και Νότες στην Έγκωμη» - Δρόμοι γύρω από την Πλατεία του Παλιού Πυρήνα της Έγκωμης θα κλείσουν για την κυκλοφορία των οχημάτων και η Πλατεία θα μετατραπεί σε δημόσιο χώρο για διασκέδαση μικρών και μεγάλων με μουσική και τραγούδι.
- 20 – 22 Σεπτεμβρίου 2024: «Πάμε Καϊμακλί» - Δρόμοι εντός του Πυρήνα του Καϊμακλίου θα κλείσουν για την κυκλοφορία των οχημάτων και θα μετατραπούν σε δημόσιους χώρους για καλλιτεχνικές πρακτικές που έχουν απήχηση στα φυσικά και κοινωνικά στρώματα της γειτονιάς.
- 20 – 22 Σεπτεμβρίου 2024: «Τουρνουά Μπάσκετ 3 X 3» στο Γραμμικό Πάρκο Καϊμακλίου, όπου ο Δήμος συμμετέχει ως υποστηρικτής της διοργάνωσης.
- 21 Σεπτεμβρίου 2024: «CAR FREE DAY Αγίοι Ομολογητές» - Δρόμοι εντός του Πυρήνα των Αγίων Ομολογητών θα κλείσουν για την κυκλοφορία των οχημάτων και θα μετατραπούν σε δημόσιους χώρους για καλλιτεχνικές δραστηριότητες.
- Επιβράβευση με 2 μέρες ετήσιας άδειας για τα μέλη του προσωπικού που θα προσέρχονται και αποχωρούν από την εργασία τους, κατά την εβδομάδα 16 - 22 Σεπτεμβρίου 2024 πεζοί, με λεωφορείο, με ηλεκτρικό scooter, με ποδήλατο (ηλεκτρικό ή συμβατικό) , με ηλεκτρικό αυτοκίνητο καθώς και με αυτοκίνητο μαζί με τουλάχιστον ακόμα ένα επιβάτη συνάδελφο (car sharing).

- Συλλογή ανακυκλώσιμων υλικών από το προσωπικό του Δήμου (χαρτόνια από ρολά τουαλέτας και κουζίνας) για την δημιουργία παιδικών κατασκευών στην εκδήλωση που θα πραγματοποιηθεί στις 17/9/2024 στην Λεωφόρο Κερύνειας.
- “Challenge” το καλύτερο βίντεο για τη Βιώσιμη Μετακίνηση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε σχετικά με τις άνωθεν προγραμματισμένες δράσεις ενέκρινε καλυπτικά τη διεξαγωγή τους.

### **ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΑΣ «ΝΕΟΦΥΤΟΣ ΧΑΝΔΡΙΩΤΗΣ»**

Στο σημείο αυτό ο Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Έγκωμης αποχώρησε από την αίθουσα της συνεδρίας για λόγους ασυμβίβαστου (σχέση με τους διοργανωτές του Τουρνουά).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε καλυπτικά και μόνο για το 2024 τη συμμετοχή του Δήμου Λευκωσίας ως συνδιοργανωτής του Τουρνουά, την καταβολή στο Τουρνουά χορηγίας ίσης με το ποσό του Φόρου Θεάματος και πλέον την κάλυψη του κόστους για παροχή ενός δείπνου στους διοργανωτές (περί των 100 ατόμων) για ποσό €3,500 περίπου το οποίο θα αποκοπεί από το κονδύλι της Επιτροπής Αθλητισμού, εκτός από εξευρεθεί χορηγός, ως η την ειλημμένη υποχρέωση - δέσμευση του Δήμου Έγκωμης για το 2024 . Περαιτέρω, αποφασίστηκε ότι από το 2025 θα ακολουθηθεί η εκάστοτε πολιτική του Δήμου Λευκωσίας.

### **ΘΕΜΑΤΑ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:**

#### **1. ΙΔΡΥΜΑ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΑΓΛΑΝΤΖΙΑΣ» (ΦΑΚ. 40.29)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Α»** (Αρ. Εγγράφου 12174/24 στο Φακ. 40.29/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το διορισμό των ακόλουθων 9 μελών του ως μέλη στο ΔΣ του Ιδρύματος Υπηρεσίες Ηλικιωμένων Αγλαντζιάς»:

1	ΠΡΟΕΔΡΟΣ	Δήμαρχος – Χαράλαμπος Προύντζος
2	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ	Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Αγλαντζιάς – Ανδρέας Κωνσταντίνου
3	ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ	Δημοτική Γραμματέας – Μύρια Πηλακούτα
4	ΜΕΛΟΣ	Χρυσάνθος Φάκας – Αντιδήμαρχος Διαμερίσματος Λευκωσίας
5	ΜΕΛΟΣ	Προκόπης Προκοπίου (ΔΗΣΥ)
6	ΜΕΛΟΣ	Σπύρος Σωτηρίου (ΑΚΕΛ)
7	ΜΕΛΟΣ	Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλάπα (ΑΚΕΛ)

8	ΜΕΛΟΣ	Μυρούλα Προκοπίου Λάμπρου (ΔΗΚΟ)
9	ΜΕΛΟΣ	Γιώργος Μασουρής (ΕΛΑΜ)

Πρόσθετα, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως συγκληθεί συνεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου του Ιδρύματος στην παρουσία του Δημάρχου και Αντιδημάρχου Διαμερίσματος Λευκωσίας για τη ψήφιση της τροποποίησης του καταστατικού του Ιδρύματος και την περεταίρω προώθηση του θέματος.

## **2. ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΓΙΑ ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΓΑΜΩΝ (ΦΑΚ. 01-6)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα ημερ. 2 Σεπτεμβρίου 2024, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Β»** (Αρ. Εγγράφου 12175/24 στο Φακ. 01-6/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο, πέραν των μελών που έχουν ήδη εξουσιοδοτηθεί με προηγούμενες αποφάσεις Δημοτικού Συμβουλίου, εξουσιοδότησε τα ακόλουθα μέλη ως Λειτουργούς Γάμου:

- Λεώνη Ορφανίδου
- Αναστάσιος Καλλινίκου
- Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα
- Σπύρος Σωτηρίου
- Μάριος Μούγης
- Χρίστος Ανδρέου
- Μυρούλα Λάμπρου
- Προκόπης Προκοπίου
- Γιώργος Μασουρής

## **3. ΕΠΑΝΑΣΥΣΤΑΣΗ AD-HOC ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΟΠΑΖ (ΦΑΚ. 10-12-2)**

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Γ»** (Αρ. Εγγράφου 12176/24 στο Φακ. 10-12-2/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε τη σύσταση Ad-Hoc Επιτροπής για την ανάπτυξη του ΣΟΠΑΖ για την προώθηση της ανάπτυξης της περιοχής, με την ακόλουθη σύνθεση:

- Χαράλαμπος Προύντζος – Δήμαρχος (Πρόεδρος)
- Κυριάκος Φωτιάδης – Μέλος
- Νεόφυτος Νεοφύτου – Μέλος
- Όλγα Μαρουδιά – Μέλος

Στην ad hoc Επιτροπή θα συμμετέχει ο κ. Χρύσανθος Φάκας, ως Αντιδήμαρχος του οικείου Διαμερίσματος.



#### 4. ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΤΡΟΠΩΝ (ΦΑΚ. 01-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Δ»** (Αρ. Εγγράφου 12177/24 στο Φακ. 01-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι δυνάμει της επιφύλαξης της παραγράφου (ε) του Άρθρου 83 του Περί Δήμων Νόμου (Ν.52(Ι)/2022), και κατόπιν έγκρισης Δημάρχου, η Δημοτική Γραμματέας εξουσιοδότησε όπως ενεργούν εκ μέρους της για την τήρηση των πρακτικών των συνεδριάσεων των Επιτροπών, οι ακόλουθοι δημοτικοί υπάλληλοι:

1. Διαχειριστική Επιτροπή	Νίκος Χατζηνικολάου Ανώτερος Διοικητικός Λειτουργός
2. Επιτροπή Δημοτικού Διαμερίσματος Λευκωσίας	Δανάη Πολυκάρπου Ανώτερη Γραμματειακή Λειτουργός
3. Επιτροπή Δημοτικού Διαμερίσματος Αγλαντζιάς	Άντρη Βιτσαΐδου Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας
4. Επιτροπή Δημοτικού Διαμερίσματος Αγίου Δομετίου	Λένια Χειμώννα Ανώτερη Γραμματειακή Λειτουργός
5. Επιτροπή Δημοτικού Διαμερίσματος Έγκωμης	Νόννη Παρασκευά Γραμματειακή Λειτουργός
6. Επιτροπή Ελέγχου	Μιχάλης Θεοδούλου Διοικητικός Λειτουργός Α'
7. Επιτροπή Πρόσληψης Εργατών	Μαρία Μαμμίδου Γραμματειακή Λειτουργός
8. Επιτροπή Προσφορών	Πόλυς Πέτρου Ανώτερος Διοικητικός Λειτουργός και Νίκος Χατζηνικολάου Ανώτερος Διοικητικός Λειτουργός (μετά την αφυπηρέτηση του κ. Πέτρου)

9. Επιτροπή Βιώσιμης Κινητικότητας, Κυκλοφοριακού & Χώρων Στάθμευσης	Γιάννα Κωνσταντίνου Πρώτη Τεχνική Μηχανικός
10. Επιτροπή Πολιτισμού, Εκδηλώσεων και Ιστορικής Κληρονομιάς	Μαρία Πέτσα Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας
11. Επιτροπή Προσωπικού	Κατερίνα Ανδρέου Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας
12. Επιτροπή Προνοίας	Έβελυν Χριστοδουλίδου Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας
13. Επιτροπή Πράσινης Μετάβασης, Περιβ/ντικής Προστασίας, Κλιματικής Αλλαγής & Ευημερίας των Ζώων	Άντρη Ευτυχίου Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας
14. Επιτροπή Δημόσιας Υγείας και Καθαριότητας	Έβελυν Χριστοδουλίδου Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας
15. Επιτροπή Αθλητισμού	Νίκος Νέοφύτου Βοηθός Γραμματειακός Λειτουργός
16. Επιτροπή για την Εντός των τειχών πόλη και την Αναζωογόνηση της Πράσινης Γραμμής	Θωμούλα Χριστοφόρου Ανώτερη Γραμματειακή Λειτουργός
17. Επιτροπή Ανάπτυξης και Υποδομών	Ειρήνη Αχιλλέως Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας Α
18. Επιτροπή Παρακολούθησης Υπηρεσιών Εξυπηρέτησης	Μιχάλης Θεοδούλου Διοικητικός Λειτουργός Α'
19. Επιτροπή Νεολαίας και Εθελοντισμού	Μαρία Νικολάου Πολιτιστική Λειτουργός Αορίστου Χρόνου
20. Ad Hoc Επιτροπή Διεθνών Σχέσεων και Αδελφοποιήσεων	Ρούλα Θωμά Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας και Χάρις Θεοχάρους

	Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας Αορίστου Χρόνου
--	---

## Επιτροπή Πολιτισμού, Εκδηλώσεων και Ιστορικής Κληρονομιάς

Κατόπιν συναίνεσης η σύνθεση της Επιτροπής Πολιτισμού, Εκδηλώσεων και Ιστορικής Κληρονομιάς διαμορφώθηκε, ως ακολούθως:

1	<b>ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>Λεώνη Ορφανίδου (ΔΗΣΥ)</b>
2	ΜΕΛΟΣ	Αναστάσιος Καλλινίκου (ΔΗΣΥ)
3	ΜΕΛΟΣ	Μικαέλα Κυθρεώτη Μχλαπα (ΑΚΕΛ)
4	ΜΕΛΟΣ	Αναστασία Ακκίδου (ΑΚΕΛ)
5	ΜΕΛΟΣ	Όλγα Μαρουδιά (ΔΗΚΟ)
6	ΜΕΛΟΣ	Λίνα Φενερίδου (ΟΙΚΟΛΟΓΟΙ) - Παύλος Παύλου (ΔΗΠΑ) – εκ περιτροπής
7	ΜΕΛΟΣ	Χριστίνα Γεωργίου (ΕΔΕΚ)

### 5. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΦΑΚ. 10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στη Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ε»** (Αρ. Εγγράφου 12178/24 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- Φωκίωνος 1-3, Φ.Σχ. 21/460508, Τεμ.1&2, Τμήμα 1, ενορία Τρυπιώτης
- Φωκίωνος 5, Φ.Σχ. 21/460508, Τεμ.11, Τμήμα 1, ενορία Τρυπιώτης
- Θερμοπυλών 5, Φ.Σχ. 21/460609, Τεμ.180, Τμήμα 1, ενορία Άγιος Σάββας

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και €20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

### 6. ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΕΣ ΟΙΚΟΔΟΜΕΣ (ΦΑΚ. 10-7)

Ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου τέθηκε σημείωμα, το οποίο επισυνάφθηκε στη

Συμπληρωματική Ημερήσια Διάταξη ως **ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ «Ζ»** (Αρ. Εγγράφου 12179/24 στο Φακ. 10-7/).

Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την κήρυξη των ακόλουθων οικοδομών ως επικίνδυνων:

- **Λάρνακος 131 (Λεωφόρος), Διαμέρισμα Αγλαντζιάς, Φ.Σχ. 21/56W2, Τεμ.1718, Τμήμα 3**
- **Αριάδνης (και Γράμμου 1) 16-22, Ενορία Νεμπετ Χανέ, Φ.Σχ. 21/460504, Τμήμα 1, Τεμάχιο 231**

Βάσει της Νομοθεσίας (Περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νόμου και Περί Δήμων Νόμου) όλοι οι ιδιοκτήτες θα προειδοποιηθούν για να ενεργήσουν άμεσα. Εάν οι ιδιοκτήτες αμελήσουν ή αδυνατούν να προβούν στις αναγκαίες ενέργειες, ο Δήμος Λευκωσίας θα μπορεί να εισέλθει αυτεπάγγελτα στην οικοδομή και να προβεί σε όλα τα απαραίτητα μέτρα για άρση της επικινδυνότητας αλλά και να επιβάλει διοικητικό πρόστιμο μέχρι και €20.000 ή/και να προωθηθεί ποινική υπόθεση.

***Όλες οι αποφάσεις αυτής της συνεδρίας καθίστανται άμεσα εκτελεστές και εξουσιοδοτούνται οι υπεύθυνοι λειτουργοί να προχωρήσουν άμεσα με τις σχετικές ενέργειες.***

Οι εργασίες της συνεδρίας έληξαν στις 20:30

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ  
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΠΡΟΥΝΤΖΟΣ